

Tegye hatékonyabbá működését szakértői támogatásunkkal!

Fókuszban a költségvetés



Szolgáltatásunk cash-flow kímélő, illetve biztosítunk folyamatos forrásallokációs támogatást, pályázatokból (pl. GINOP, DUÁLIS képzés) és egyéb támogatásokból, amelyeket felkutatunk, bevonunk és menedzselünk.

Nyereség? 2 az 1-ben megoldás



1. A vállalat pénzügyi egyenlege minden esetben pozitív marad.
2. Közben a szabályozási kötelezettségek (pl. ESG, NIS2, ISO auditok, EKR) is maradéktalanul teljesülnek.

Innováció, AI és digitalizáció



IT tanácsadás, digitalizáció és AI révén segítjük a vállalatokat hatékonyságuk növelésében és versenyelőnyük létrehozásában. Technológiai megoldásaink támogatják a fenntarthatósági célok gyorsabb és eredményesebb elérését is.

15 éve a tanácsadás piacán

Cégünk 2010 óta tanácsadási és képzési szolgáltatásokat nyújt, amelyekkel ügyfeleink üzleti stratégiáit a fenntarthatóság, innováció és hosszú távú növekedés irányába tereljük. Számos sikeres projektünk bizonyítja, hogy tapasztalatunk nem csupán elméleti tudás, hanem gyakorlatban is működő megoldások gyűjteménye.

Komplex projektmenedzsment- szolgáltatás

Egy 50+ kérdésből álló riporttal feltárjuk a cég aktuális helyzetét a futó projektek, különösen a fenntarthatósági fókuszú kezdeményezések terén. Az eredmények elemzése alapján testreszabott megoldást kínálunk a szükséges projektek hatékony megvalósítására és lebonyolítására, teljes körű törvényi és szabályozási megfelelés biztosításával.



Ismerje meg sokrétű projektirodai szolgáltatásainkat!

Fenntarthatósági szolgáltatások



A fenntarthatóság már nem csupán egy lehetőség, hanem üzleti szükségszerűség. Segítünk stratégiák kialakításában, minősítések megszerzésében és karbonlábnyoma csökkentésében, hogy vállalata fenntarthatóbb és versenyképesebb legyen.

Képzési szolgáltatások



15+ éves tapasztalattal kínálunk hatékony és személyre szabott képzéseket, amelyek támogatják a munkavállalók fejlődését és a vállalat növekedését. Eddig 18 000 résztvevő választott minket, bizonyítva innovatív és eredményorientált oktatási megoldásaink sikerét.

Adóügyi és jogi szolgáltatások



A stabil jogi és adóügyi háttér a fenntartható működés alapja. Az ESG és egyéb szabályozások nemcsak kötelezettségek, hanem stratégiai lehetőségek is, amelyek megtakarítást és bevételi forrásokat teremtenek. Segítünk, hogy a megfelelés versenyelőnyt jelentsen.

HR szolgáltatások



A sikeres vállalatok alapja a megfelelő munkaerő. Komplex HR-szolgáltatásaink segítségével eredményesen támogatjuk partnereinket a toborzás, fluktuációkezelés és munkavállalói elégedettség növelése terén.

Üzemeltetési szolgáltatások



A zökkenőmentes napi működés kulcsfontosságú minden vállalat életében. Teljes körű üzemeltetési szolgáltatásaink segítenek az infrastruktúra fenttartásában és a munkakörnyezet biztonságának garantálásában.

Biztonsági szolgáltatások



A vállalati biztonság alapvető szükséglet. Cégünk biztonsági megoldásai átfogó védelmet nyújtanak mind a fizikai, mind az informatikai infrastruktúra számára, minimalizálva a kockázatokat és biztosítva a folyamatos üzletmenetet.

Új lehetőség - Projektiroda szemlélet

Innovatív, integrált megoldásaink túlmutatnak a hagyományos tanácsadason, biztosítva a tervezhetőséget és az ellenőrizhető eredményeket. Havi díjas konstrukciónk állandó rendelkezésre állást, pontos műszaki specifikációt és hatékony megoldásokat kínál. Nemcsak bevételt generál, hanem tehermentesíti a vállalatot, azonnali választ ad a problémákra, és pótolja a hiányzó erőforrásokat.

Miért válasszon minket?

Szolgáltatásaink révén biztosítjuk, hogy vállalata ne csak megfeleljen a jogszabályi követelményeknek, hanem versenyelőnyre is szert tegyen. Partnereinkkel együtt naprakész jogi és iparági ismeretekkel rendelkezünk, amelyek segítségével új megvilágításba helyezük szervezete működését, és kézzelfogható eredményeket érünk el. Nem csupán egyszeri tanácsadást kínálunk, hanem 2 évig folyamatosan támogatjuk a folyamatot.

